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سال  1و 14آرش و برادرش آروین به ترتیب .سال سن دارد37پدر آرش . 1

ود؟پس از چند سال سن پدر آرش، با مجموع سن فرزندانش برابر می ش. دارند
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جواب معادله ی                                                      برابر با کدام گزینه است؟. 2
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حاصل                             به ازای                      کدام است؟   . 3
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مقدار عددی عبارت                                         به ازای                                  چقدر  . 4
است؟
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:حاصل                                 برابر است با. 5
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چند تا از عبارت های زیر درست است؟. 6
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حاصل عبارت                            به صورت یک عدد توان دار کدام است؟  . 7
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ربع عدد             کدام است؟ . 8
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اگر                       باشد،                    کدام است؟ . 9
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ت؟حاصل عبارت زیر به صورت عدد توان دار برابر با کدام گزینه زیر اس. 10
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